Revinge Skf,s information om integritetspolicy och GDPR
Hej.

[bookmark: _GoBack]Inom idrottsrörelsen behandlar vi en stor mängd personuppgifter. De används bland annat till att hålla ordning i medlemsregister, fördela ekonomiska stöd eller arrangera tävlingar. 

Det finns särskilda regler för hur personuppgifter ska hanteras på ett tryggt och säkert sätt. Den 25 maj 2018 kommer personuppgiftslagen ersättas av den nya dataskyddsförordningen (GDPR), vilket gör att kraven förändras något. Med anledning av dessa förändringar har vi kompletterat medlemsvillkoren med en integritetspolicy. Den beskriver mer utförligt hur och varför vi sparar dina personuppgifter samt vilka rättigheter du har. Vill du läsa mer om integritetspolicyn så hittar du den här www.revingeskf.se

Föreningens officiella medlemsregister finns inlagt i http://idrottonline.se/RevingeSkF-Sportskytte/
, som är ett administrativt verktyg från Riksidrottsförbundet. Samtliga medlemmar kan själv logga in o kontrollera sina egna uppgifter där. 
Adress hämtas med automatik från folkbokföringen, medan telefon o mail läggs in manuellt, så har du bytat telefonnummer eller fått ny mailadress eller kanske helt enkelt saknas någon uppgift, du kanske saknar inlogg ?
Maila isåfall till info@revingeskf.se så får du hjälp

Nyfiken på vem som har tillgång till personuppgifterna ?
3 st i styrelsen har full access till idrottonline o kan se allt. 
Ytterliggare några har delbehov typ grenledare behöver ha kontaktuppgifter ( ej personnr )
Vakten P7 har en lista med namn och födelsedata på samtliga medlemmar för att vi ska få vistas på deras område.
Riksidrottsförbundet kan se valda delar, beroende på att alla medlemmar är försäkrade via dem osv. 

Vill du ha ett utdrag enligt artikel 15 i dataskyddsförordningen, så använd bilaga formulär för begäran om registerutdrag.
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